



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ФИНАНСИТЕ

Дирекция “Централно звено за финансиране и договаряне”

Изх. № 532.....

София, 07.02. 2008 г.

До

**Всички, закупили документацията
за участие в обществена поръчка**

ОТНОСНО: “Подкрепа за реализацията на стратегията за реформа в съдебната система на Република България”, под-проект 4 „Подкрепа за изпълнението на Стратегията за реформа на съдебната система чрез въвеждане на информационни технологии, финансирана от Програма ФАР по проект BG 2005/017-353.07.01”

УВАЖАЕМИ ГОСПОДА,

Във връзка с получени запитвания от потенциални участници в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с горепосоченият предмет и в изпълнение на разпоредбата на чл. 29, ал. 1 от Закона за обществени поръчки, моля да се запознаете с приложените подолу въпроси и отговори, които могат да имат отношение към участниците.

Надявам се, че информацията ще Ви бъде полезна.

С УВАЖЕНИЕ,

**ЛЮБОМИР ТУШАНОВ
ДИРЕКТОР ЦЕНТРАЛНО ЗВЕНО ЗА
ФИНАНСИРАНЕ И ДОГОВАРЯНЕ
ЗАМЕСТНИК РЪКОВОДИТЕЛ НА
ПРОГРАМА ФАР КЪМ ЦЗФД**

Въпроси и отговори, които могат да имат отношение към участниците в откритата процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет:

“Подкрепа за реализацията на стратегията за реформа в съдебната система на Република България”, под-проект 4 „Подкрепа за изпълнението на Стратегията за реформа на съдебната система чрез въвеждане на информационни технологии финансирана от Програма ФАР по проект BG2005/017-353-07.01”

№	Въпроси	Отговори
1	<p><i>Дом-2, Позиция 2.21 Шкаф</i></p> <p>В секция „Възможности” точка „а” се изисква вентилатор (с температурен датчик и контрол) над шкафа.</p> <p>Допуска ли се предложение с технология на охлаждане на шкафа, различна от използване на вентилатор и гарантираща оптимално охлаждане при пълно натоварване на шкафа?</p>	<p>Съгласно техническата спецификация параметрите за позиция 2.21 са специфицирани като минимални изисквания. Приемливо е предложение със сходни или по-добри характеристики.</p>
2	<p><i>Дом-2, Позиция 2.21 Шкаф</i></p> <p>В секция „Данни” точка „d” на сървър 1 и 2 се изисква всеки RAID адаптер да има резервиран кеш най-малко 256 MB.</p> <p>Така формулираното изискване означава ли, че задължително трябва да се предложат отделни RAID адаптери за всеки RAID масив, при положение, че вътрешните RAID масиви по принцип се управляват от един RAID адаптер?</p>	<p>Приемливо е предложение с един RAID адаптер за тази конфигурация.</p>
3	<p><i>Дом-2, Сървър обща употреба</i></p> <p>В секция „Данни” точка „f” е поставено изискване за три RAID адаптера, по един за всяка конфигурация.</p> <p>Имайки предвид, че съвременните RAID адаптери са</p>	<p>Приемливо е предложение с един RAID адаптер за тази конфигурация.</p>

	достатъчно мощни, за да поддържат и управляват и повече от три RAID масива, допускат ли се предложение с един RAID адаптер за тази конфигурация?	
4	В Техническата спецификация на Лот 1 (S1.F.1.5.2. Проверка на месечните отчети) е записано „Главните експерти от ДФСДПП проверяват дали месечните отчети на второстепенните разпоредители и ТП на ГДО и ГДИН отговарят на изискванията.” Бихте ли специфицирали въпросните изисквания?	Изискванията по S1.F.1.5.2. Проверка на месечните отчети са предмет на спецификация по време на изпълнението на компонент 1 – Детайлен Функционален Анализ (т. 2.4. от Общите условия на Техническата спецификация).
5	В Техническата спецификация на Лот 1 (S1.F.1.5.5. Проверка на тримесечните отчети) е записано „Главните експерти от ДФСДПП проверяват дали тримесечните отчети на второстепенните разпоредители и ТП на ГДО и ГДИН отговарят на изискванията.” Бихте ли специфицирали въпросните изисквания?	Изискванията по S1.F.1.5. 5. Проверка на тримесечните отчети са предмет на спецификация по време на изпълнението на компонент 1 – Детайлен Функционален Анализ (т. 2.4. от Общите условия на Техническата спецификация).
6	В Техническата спецификация на Лот 1 (S1.F.1.5.9. Проверка на годишните отчети) е записано „Главните експерти от ДФСДПП проверяват дали годишните отчети на второстепенните разпоредители и ТП на ГДО и ГДИН отговарят на изискванията.” Бихте ли специфицирали въпросните изисквания?	Изискванията по S1.F.1.5. 9. Проверка на годишните отчети са предмет на спецификация по време на изпълнението на компонент 1 – Детайлен Функционален Анализ (т. 2.4. от Общите условия на Техническата спецификация).
7	В Техническата спецификация на Лот 1 (S1.F.2.6. Отчитане и подготвяне на оперативни справки) е записано „Подготвят се два типа отчети: Аналитични – Изпълнение на бюджета, Разходни сметки, контрол на бюджетното разпределение и т. н. Контролни форми и документи, свързани с дефинираните вътрешни процедури.” Бихте ли определили приблизителния брой на аналитичните справки, както и броя и вида на контролните форми и документи, свързани с дефинираните вътрешни процедури?	Броят на аналитичните справки и броят и вида на контролните форми и документи ще бъдат определени по време на изпълнението на компонент 1 – Детайлен Функционален Анализ (т. 2.4. от Общите условия на Техническата спецификация).

8	<p>Имайки предвид изискванията за технически възможности (т.ІІІ.2.3 от Обявлението за поръчка), където е записано, че участникът следва да е изпълнил, през последните три години договори (сходни с предмета на настоящата поръчка) ..., какво се разбира под изпълнение на договори със сходен предмет на дейност? Лот 1 например е проект за внедряване на ERP система и е свързан с консултантски услуги, което е различна дейност от разработката на софтуер, системна интеграция и доставка на оборудване. Бихте ли дефинирали по-подробно това изискване?</p>	<p>Предметът на всеки един от лотовете е ясно определен в т. ІІ.2.1 от Обявлението за поръчка.</p> <p>В т.2.3 от същото се изисква Декларация, съдържаща списък на основните договори (сходни с предмета на настоящата поръчка), които участникът е изпълнил през последните 3 години (2004, 2005 и 2006 г.), включително стойности, дати и получатели. Това изискване е в изпълнение на чл. 51, ал. 1, т.1 от Закона за защита на конкуренцията. Съобразявайки се с изискванията на Закона за защита на конкуренцията понятието “сходни с предмета на настоящата поръчка” трябва да се разбира, както следва:</p> <p>Лот 1 – Доставка, внедряване и поддръжка на ERP корпоративни системи (за управление на бизнеса, включително финансовите, материални и човешки ресурси, и счетоводство) съобразени с българското законодателство;</p> <p>Лот 2 – Доставка, внедряване и поддръжка на големи информационни системи за управление, включително териториално разпределени;</p> <p>Лот 3 – Доставка, внедряване и поддръжка на сложни програмно-технически системи, включително подобни на системата за проследяване на конвоите;</p> <p>Лот 4 – Доставка на хардуер, включително сървъри, работни станции и периферия;</p> <p>Лот 5 – Доставка и изграждане на ИТ инфраструктура, включително мрежи и окабеляване;</p> <p>Лот 6 – Доставка на хардуер, включително работни станции и периферия.</p>
9	<p>Моля уточнете изискването „Свободни слотове за интерфейс модули: минимум 4” за рутер по позиция 5.01, ЛОТ 5 – за броя на свободните слотове след добавяне на специфицираните в заданието интерфейсни модули ли се</p>	<p>Да.</p>

	отнася?	
10	Моля уточнете изискването „Кодек поддржане: G.729” за рутер по позиция 5.01, ЛОТ 5 за кой точно кодекс се отнася - G.729a или G.729b?	G.729a или G.729b.
11	Трябва ли специфицираният в ЛОТ 5, позиция 5.01 суич да поддържа стекиране?	Да.

